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Ein Stück Vinyl, ein Rest Schrägband und ein Reißverschluss - mehr braucht man 
nicht, um die Lieblingslegosteine (oder was sonst noch klein und bunt ist) 

angemessen aufzubewahren. Die #vinylhylle ist auch eine schöne Geschenkidee für 
besonders liebe Leute :-) verlinken & teilen auf Insta nicht vergessen!



Material: Vinyl (ca. 30 x 60 cm), Schrägband (ca. 1,5 m), 
Reißverschluss (ca. 15 - 30 cm), Stoffclips, Stylefix, 
Garn (zum Schrägband passend), halber Nähfuß / RV-Füßchen

Die Größe der Tasche entscheidest Du! Je nach dem, was rein 
soll…ich hab die Größe an die Lego-Bauanleitung angepasst 
und das geht so:

Gib an jeder Seite 3-4 cm zur Bauanleitung dazu, das ist das 
Maß des unteren bzw. vordere Taschenteils (A). Für das obere 
bzw. hintere Taschenteil (B) schneidest du das Stück einfach 
6 cm höher zu. Der Zuschnitt muss erst mal noch nicht so 
akkurat sein, wichtig ist zunächst eine gerade Kante je Teil, 
an die der Reißverschluss angenäht wird. Diese Kanten 
werden zuerst mit Schrägband eingefasst. 

Tipp: Vinyl kann vorsichtig mit wenig Hitze, ohne Dampf und 
unbedingt mit einem Tuch darüber gebügelt und dann gepresst 
werden, falls es durch Transport/Lagerung eingerollt ist. 

Schrägband zur Hälfte bügeln, mit Clips an den geraden Kanten 
der beiden Teile fixieren und knappkantig mit großer Stichlänge 
annähen.

Auf der Rückseite des angenähten Schrägbandes Stylefix 
anbringen, so kann man die Vinyl-Teile am Reißverschluss 
positionieren (falls kein Stylefix zur Hand, klappt das auch ohne 
fixieren). Der Schieber vom Reißverschluss ist im 
geschlossenen Zustand links, Teil A liegt unten, Teil B zeigt 
nach oben. Knappkantig den Reißverschluss annähen: von 
oben auf dem Schrägband mit großer Stichlänge und halbem 
Nähfuß/ RV-Fuß entlang der Außenkante.

Nun Teil B auf Teil A klappen (Reißverschluss liegt außen), 
dabei sollte die Bruchkante ca. 2-3 cm parallel über dem RV 
verlaufen. Diese Kante mit Clips fixieren und die drei 
restlichen Kanten trimmen (darauf achten dass der Schieber 
vom RV innerhalb der Tasche ist). Wenn die drei Kanten 
begradigt sind, kann man, zum Beispiel mithilfe der Stylefix 
Kleberolle oder einem anderen runden Gegenstand, die zwei 
Ecken unten abrunden (einzeichnen und abschneiden). 
Die zwei Lagen der Tasche werden nun knappkantig mit einer 
Naht fixiert, bevor sie mit Schrägband eingefasst werden.

Dazu das Schrägband zur Hälfte bügeln, am Anfang ca. 0,4cm 
einschlagen und Stück für Stück um die drei offenen Kanten 
stecken (Clips), auch am Ende das Band 0,4cm einschlagen.

Schrägband zuerst knappkantig an der Außenkante und dann 
noch einmal knappkantig entlang der Pfalzkante absteppen. 
Große Stichlänge. Anfang und Ende der Nähte verriegeln.

Schon ist die #VINYLHYLLE fertig!
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